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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

 N
AŠI

ZA MOČNEJŠE IN 
BOLJ ZDRAVE LASE

Nature Spell Rosemary Oil je naravno 
olje z rožmarinom, ki spodbuja 

vitalnost in zdrav videz las. Kombinacija 
rožmarinovega, mandljevega in 

sončničnega olja krepi lase, vrača jim 
sijaj in mehkobo ter pomaga ohranjati 

uravnoteženo lasišče.

ČAROBEN
Novi Collistar Magico Beautifying 

Foundation je lepotilni puder v 
ultra-senzorni, gladki teksturi, ki se stopi v 
kožo, jo izboljšuje z žametnim zaključkom 
in prilagodljivim prekrivanjem, od lahkega 

do srednje močnega sloja. Le kapljica 
zadostuje, da izenači in poživi vaš ten ter 

vam podari zdrav, sijoč videz.

LJUBEZENSKI NAPITEK 
Elie Saab Elixir Love je intenziven 
cvetni šopek, kjer se sijoče rdeče 
vrtnice srečajo z esenco vrtnice, 

svetlo belim nerolijem in gurmanskimi 
notami jasmina. Ta značilna nota je 
okrepljena z neverjetnim akordom 

češnje, ki se čudovito zlije s cvetjem. 
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ČAR NOVIH ZAČETKOV
Novo leto, nov ritem – popoln čas za uravnoteženje telesa in 
duše. Z našo naslovno zgodbo „Trening ali zabava?“ 
raziskujemo umetnost zdravega življenja v zmernih količinah: 
zavestno, z užitkom in brez pomanjkanja. 

Sveži trendi za nego kože in pametni tretmaji kažejo, kako ostati 
sijoč tudi v hladnejšem letnem času. Predstavljamo vam najbolj 
vznemirljive nove dišave, ki bodo zimo spremenile v kanček 
čutnosti in kot idealne ideje za darila z majhnimi gestami 
spremenile valentinovo v trenutek globokih čustev. Preberite tudi, 
kako svoji koži podariti osvežujoč nov začetek, kako ostati 
(skoraj) za vedno mladi z izdelki za „zdravo staranje“ in kako 
ohraniti volumen las tudi med nošenjem kape.

Dobrodošli v letu, polnem navdiha, elegance in lahkotnosti!

Vaše uredništvo revije Lifestyle

14. februarja 
je Valentinovo
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.
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RAZKOŠJE TRENUTKA  
Razkošje je svoboda izbire. To je nasmeh, a tudi čas zase, topel 

sončni žarek na koži ali prijeten pogovor z ljubljeno osebo. 
Razkošje je tiho, včasih glasno, a vedno nekaj zelo posebnega, 

zaradi česar je življenje še bolj ljubko.

„MODNI TRENDI SE 
SPREMINJAJO, STIL 

JE VEČEN.“
Yves Saint Laurent

ODA SODOBNI ŽENSKI
Novi Dolce & Gabbana The One Eau de Parfum 
Intense je oda sodobni ženski – samozavestni, 

zapeljivi in neustavljivo očarljivi. Vibranten 
pridih rožnatega popra odpre kompozicijo 
z večplastno, poživljajočo in nepričakovano 

noto. V srcu jasmin razkrije bleščečo cvetlično 
senzualnost – elegantno in magnetno.

BODI SVOBODNA
Carolina Herrera La Bomba ni dišava za 

tiste, ki se vedejo spodobno.La Bomba je za 
ženske, ki govorijo s srcem, plešejo, še preden 

razmislijo, in osvojijo vsak prostor, kamor 
vstopijo. Je izrazita, magnetna, nepozabna – 
ne zato, ker bi se trudila, ampak zato, ker vse 

čuti in to tudi pokaže.

NOVOST
Odkrijte novo raven 

učinkovitosti v negi kože 
z najnovejšo inovacijo 

Lancôme Rénergie C.R.x. 
Triple Retinol Serum. 
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duh časa
Najbolj razburljiva 

odkritja in trendi sezone
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PREFINJENOST
Dolce & Gabbana The One 

For Men Parfum reinter-
pretira Eau de Parfum z 

globljim, bolj senzualnim 
podpisom. Topla, začinjena 

sestava prevzame čute in 
uteleša sodobno moško 

prefinjenost.

ZA HIDRACIJO
Dior Forever puder za fiksiranje 
tena z zamegljevalnim učinkom, 
s prosojnim, sijočim zaključkom 
in ultra finimi perlastimi 
pigmenti. Fiksira tekoči puder, 
ga zamegli in poudari sijaj ter 
ohranja obstojnost čez cel 
dan, medtem ko kožo hidrira 
zahvaljujoč formuli, obogateni s 
hialuronsko kislino.

ENOSTAVNO NANAŠANJE 
Odkrijte Dior Forever Blush 
Soft Filter, prvo tekoče 
rdečilo Dior z lahko, zračno 
teksturo, ki polti podari 
oblaček barve. Takojšnji 
učinek filtra. Zaradi for-
mule, ki se spremeni iz 
kreme v puder, se rdečilo 
zlije s kožo za izjemno 
občutljivo nanašanje.
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Ravno, ko smo si opomogli od božičnega vrveža, se nemška 
prestolnica razkrije v svoji verjetno najbolj vznemirljivi podobi. 
Od 30. januarja do 2. februarja 2026 se Berlin s tednom 
mode spremeni v pravo modno meko. V ospredju ne bodo le 
modni trendi za jesen/zimo 2026 – kot je razvidno na Kilianu 
Kernerju (velika slika) in Marcelu Ostertagu (desno). Tudi stran 
od modnih brvi postane mesto še bolj elegantno z vsemi 
spremljevalnimi dogodki, uličnim stilom in ekstravagantnimi 
liki, ki jih prinaša tako vznemirljiv dogodek.

ZA LEPO KOŽO
Dior Forever Skin Perfect 
podlaga v stiku je kremni 
puder z lahko teksturo, 
ki se popolnoma prilega 
koži. Dvojica nežnih mine-
ralnih pudrov naravnega 
izvora koži nudi popolno 
ravnovesje med mat 
zamegljenim učinkom in 
sijajem za brezhiben ten.
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INTENZIVNA 
Rabanne Olympéa Absolu je intenzivna 

dišava, ustvarjena za močno in samozavestno 
žensko. S svojo skrivnostno bleščečo avro 
in bogato kombinacijo cvetličnih, sadnih in 

gurmanskih not Olympea Absolu razkriva moč 
ženstvenosti v njenem najčistejšem izrazu.

NOČNA PTICA
Navdihnjen z vznemirljivo energijo nočnega življenja 

je Rabanne Phantom Elixir ustvarjen za nočno ptico 
rock ‚n‘ rolla, ki živi v svojem ritmu in uživa v kontrastu 

med sencami in svetlobo. Intenzivnejši kot kdaj koli 
prej, PHANTOM Elixir predstavlja trk svežega morskega 
akorda, živopisnega mineralnega ouda in tople vanilije 

ter slavi dvojnost moškosti znamke Rabanne.

MOČ RAZKOŠJA
Philipp Plein No Limit$ Platinum je drzna

aromatična fougère parfumska voda, ustvarjena z 
močnimi in plemenitimi parfumerskimi surovinami 
v kombinaciji z intenzivnimi in zasvojljivimi notami. 

Zgornje note so kalon, aldehidi in mandarina; 
srednje note so muškatni žajbelj, sivka in srebrna 

jelka; osnovne note so ambroksan, mošus in pačuli.

ZA RADIKALNE
Mugler Alien Extraintense je najbolj intenzivna, 

najbolj zasvojljiva in najbolj dramatična verzija dišave 
Alien. Skoncentrirana v temnem ultravijoličnem 

talismanu. V vaših rokah bo sprostil moč in z njim se 
boste počutili kot edina ženska v prostoru.

SODOBEN MOŠKI
Ferragamo Sublime Leather 

je drzna in prefinjena dišava 
z notami jantarja in fougère 

lesa, ustvarjena za sodobnega 
moškega, ki izžareva samozavest 
in z neomajno odločnostjo sledi 

svojim ciljem. 

OBJEM USTNIC
Pupa My Crush Lipstick 
010 Hug Me je združitev 
intenzivne barve in žametne 
mehkobe, ki očara z enim 
samim dotikom. Njegova 
svilnata tekstura drsi brez 
napora in pušča brezhiben 
mat zaključek, ki traja. Ustnice, 
na katerih se barva in udobje 
zlijeta brez kompromisov.

10    lifestyle   
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žile, kar vodi do motene mikrocirkulacije: 
Koža je manj prekrvavljena. Videti je pusta, 
pogosteje se pojavijo manjše rdečice in 
draženja. Kot da to ne bi bilo dovolj, lahko 
tudi suh zrak v zaprtih prostorih prispeva 
k občutku  zategnjenosti in pojavu drobnih 
gubic.“ Rešitev je posodobitev nege kože, 
ki obravnava te specifične izzive. 

Sestavine s takojšnjim učinkom:
» Hialuronska kislina: intenzivno vlaži 
in zapolni drobne gubice, ki jih povzroča 
suh zrak
» Ceramidi in lipidi: obnavljajo kožno 
pregrado in preprečujejo izgubo vlage
» Karitejevo in kakavovo maslo: bogata, 
zaščitna in negovalna – razkošni plašč 
za kožo
» Niacinamid: deluje protivnetno, krepi 

zaščitno pregrado kože in pomirja rdečice
» Olja (avokadovo, mandljevo, jojobino): ščitijo pred mrazom 
in zagotavljajo prožnost brez mašenja por
» Pantenol in aloe vera: pomirjata razdraženo kožo in podpirata 
regeneracijo

Vendar pa naša koža ni enotna in nekateri deli telesa so bolj 
prizadeti kot drugi. „Obraz, roke, ustnice, pa tudi goleni in ko-
molci so trenutno še posebej ranljivi,“ pojasnjuje dr. Geimer. 

Ledeno mrzel zrak, veter in suh zrak v prostorih zaradi 
ogrevanja – zima našo kožo postavlja na hud preiz-
kus. Medtem ko se zavijamo v tople plašče in šale iz 
kašmirja, del naše kože ostane nezaščiten in se po-

gosto odzove z občutki zategnjenosti, rdečice ali suhosti. Kaj 
pa se dejansko zgodi s kožo pri temperaturah pod ničlo? Dr. 
Lea Geimer pojasnjuje: „Pri temperaturah pod 8 stopinj Celzija 
se zmanjša naravna proizvodnjo sebuma. To stanjša zaščitno 
pregrado in koža hitreje izgublja vlago. Poleg tega mraz zoži krvne Fo
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Nega pozimi
BREZHIBNA KOŽA PRI TEMPERATURAH POD NIČLO

Ekskluzivna nega „Cold Care“ je veliko več kot le
sezonski ritual – je bistvena lepotna skrivnost za zdravo in 

sijočo kožo v hladnem letnem času.

12    lifestyle   
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ZA INTENZIVNO 
NAHRANJENO KOŽO
L’Occitane Ultrabogata 
krema za telo s karitejevim 
maslom, intenzivno neguje 
in pomirja suho in občutljivo 
kožo ter krepi njeno zaščitno 
bariero. Bogata krema je 
enostavna za nanos, hitro 
se vpije v kožo, na njej pa ne 
pusti mastnega preostanka.

Medtem ko je obraz z občutljivim predelom okoli oči in ustnic 
neizogibno izpostavljen mrazu, lahko tudi koža na rokah postane 
razpokana in suha zaradi pogostega umivanja. „Ker ima koža na 
ustnicah malo lojnic, je izjemno občutljiva na mraz,“ pojasnjuje 
dermatologinja. Enako velja za goleni in komolce, kjer lahko 
nastanejo suhe in luskaste zaplate. 

Preventiva z rituali 
Da bi se vsem tem neprijetnostim izognili, dr. Geimer ponuja 
naslednje nasvete: „Zaščita zjutraj, in ne le z bogato kombinacijo 
lipidov in vlage, temveč tudi z integrirano zaščito pred soncem, 
tudi pozimi.“ Ponoči priporoča nego kože z visoko koncentri-
ranimi serumi, ki vsebujejo hialuronsko kislino in ceramide, ali 
uporabo nočnih mask. „Poleg tega bi morala biti stalna spre-
mljevalca nege tudi krema za roke in balzam za ustnice.“ Tisti, 
ki želijo razvajati ne le svojo kožo, ampak tudi svojo dušo, bi se 
morali odločiti za oljne kopeli, na primer z mandljevim oljem. 
Pomembno: nato nanesite bogat, vlažilni losjon za telo.

„Cold Care“ ne pomeni le zaščite pred ostrino mraza, temveč 
tudi poklon razkošni negi zase. Tisti, ki zdaj vlagajo v visoko-
kakovostno nego kože, bodo zimo sprejeli ne kot sovražnika, 
temveč kot sezono čutnih ritualov – s kožo, ki sije, tudi ko 
temperature padejo.   

OPTIMALNA NEGA NI LE 
BOGATA, AMPAK VKLJUČUJE 

TUDI ZAŠČITO PRED 
SONCEM, ČEPRAV JE ZIMA.

OBNAVLJA 
RAZPOKANE USTNICE
Elizabeth Arden Eight 
Hour Cream Nourishing 
Lip Balm SPF20 je balzam, 
ki intenzivno vlaži in 
neguje ustnice, s čimer jih 
ščiti pred mrzlim vetrom in 
suhim zrakom.

ZA ZDRAVO IN 
SIJOČO KOŽO

Teaology Green Tea 
Glycolic Body Cream se 

uporablja zjutraj in zvečer, 
tako kot dnevna krema, 

vendar z dodatno prednostjo 
biokompatibilnega pilinga, 
ki pomaga ohranjati kožo 

zdravo, sijočo.

DR. MED. LEA GEIMER,
zdravnica specialistka za dermatologijo in 

alergologijo v Centru za kožne bolezni 
Nymphenburg, München, Nemčija

ZA ELASTIČNOST IN 
UDOBJE KOŽE

Collistar Revitalizing 
Elasticizing Oil-Cream je 

tretma za telo z ultra-senzorno 
teksturo, ki združuje lahkotnost 

fluidne kreme z bogastvom 
izbrane mešanice olj z 

elastičnostjo in obnavljajočimi 
lastnostmi. 
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Na začetek
RAZSTRUPITEV ZA KOŽO

Požrešnost v predbožičnem času, stres, onesnaženost okolja in suh zrak puščajo 
pečat na koži. Videti je utrujena, bleda in pod stresom. Razstrupljevalna nega kože 

odstrani toksine, pospeši regeneracijo in nam podari svež, enakomeren ten. 

SKRIVNOST: ČISTILNE 
SESTAVINE, KI PRODREJO 

GLOBOKO V PORE, IN 
REVITALIZIRAJOČE MOČNE 

SESTAVINE, KI KOŽI 
PONOVNO VRNEJO SIJAJ.

1. ZA SIJOČO KOŽO: Apivita Cleansing Propolis & Activated Carbon gel nežno, a temeljito odstrani nečistoče, odvečni sebum in ostanke 
ličil. 2. GLOBINSKA HIDRACIJA: Collistar Hyaluronic Acid + Madecassoside Cica-mask je intenzivna nega s 4 vrstami hialuronske 
kisline za globinsko hidracijo kože. 3. OBNOVITE KOŽO: Lab System Active Care Retinol Serum – derivat retinola spodbuja naravno 
obnovo kože in izboljša njen videz, tako da je videti gladka. Skvalan ohranja vlago in krepi kožno pregrado. Polisaharidi zagotavljajo 
takojšen učinek napetosti ter gladko in prožno kožo 4. OSVEŽITE POLT: Declaré Age Control ampule z vitaminom A za intenzivno 
nego zahtevne kože z učinkom povečanja vitamina A. Za gladko, napeto, čvrsto kožo in izboljšano, svežo polt.

Skrivnostni 
nasvet

14    lifestyle   
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ZAŽELJENA
RDEČA KOT LJUBEZEN

Malo je barv, ki so tako polarizirajoče kot rdeča. Kot signalna 
barva za razmnoževanje, zorenje sadja in kot opozorilna 

barva ima v naravi nedvoumno vlogo. Vendar rdeča predstavlja 
tudi energijo in toplino, čutnost in strast ter nenazadnje 

ljubezen. Ni dvoma, vidimo rdečo!

Rdeča barva nas čarobno privlači. Nič čudnega, saj je 
barva polna kontrastov. Lahko opozarja in zapeljuje, 
daje moč ali pa vzbuja nemir. Od živahne signalne 
rdeče do zemeljskih odtenkov pripoveduje zgodbe 

o energiji, strasti in lepoti. In ne glede na to, ali je sintetično 
proizvedena, pridobljena iz mineralov ali odkrita v naravi: rdeča 
barva ostaja v modi.

SINTETIČNO RDEČA
Sintetična barvila se pogosto uporabljajo v ličilih, ker ustvarjajo 
živahne barve in lahko pokažejo vse možne odtenke ognjeno 
rdeče. Trenutno je v EU dovoljenih 153 različnih barvil za uporabo 
v kozmetiki, večina izmed njih je sintetičnih. 

KARMINSKO RDEČA
Karmin je še eno organsko (in naravno) barvilo, ki se uporablja 
za doseganje živahnih odtenkov rdeče. Vendar po natančnej-
šem pregledu postane jasno, da ni najbolj privlačna možnost.  
Karmin je sestavina živalskega izvora in je narejen s sušenjem 
in mletjem tropskih žuželk. 

RDEČI MINERALI
Rdeč železov oksid je zelo pogost pigment, ki se uporablja za 
ustvarjanje bogate, bronasto rdeče barve. Je tudi pigment, ki 
daje pudrom rožnat podton. Ton teh pigmentov je odvisen od 
proizvodnega procesa in velikosti delcev – ti lahko ustvarijo 
neskončno raznolikost zemeljskih tonov: od naravnih rožnatih 
tonov kože do temno kostanjevo rdečih.   
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1 2
3

4
5 6

1. ZA SOČNE IN NEGOVANE USTNICE: Milani Fruit 
Fetish Lip Oil 180 Cranberry Currant je obogaten z 
izvlečki sadja in zagotavlja intenzivno vlaženje, medtem 
ko lahka oljna formula ustnicam daje sijaj in polnost brez 
lepljivega občutka. 2. DOLGA OBSTOJNOST: Giorgio 
Armani Luminous Silk Cheek Tint je tekoče rdečilo 
za lica, ki se popolnoma zlije z vašo kožo in obstane 
ves dan. 3. POPOLNA DEFINICIJA USTNIC: Dolce & 
Gabbana Everkiss Liquid Lip ima mehko mat teksturo, 
podobno moussu, ne pušča sledi in je obstojen do 16 ur. 
4.BOGATA BARVA: Dolce & Gabbana My Comfy Matte 
Lip Stylo nudi bogato barvo v enem samem potegu 
zahvaljujoč ultra-objemajoči teksturi in lahkotnemu, 
udobnemu občutku na ustnicah. 5. BARVA IN NEGA V 
ENEM: Collistar Rossetto Puro je prenovljen zahvaljujoč 
tehnologiji Collistar Clean Research® in združuje barvo 
in nego v enem koraku. 6. DOLGOTRAJNO VLAŽENJE: 
Sijaj za ustnice Yves Saint Laurent Loveshine Plumping 
Lip Oil Gloss vaše ustnice ovije v dolgotrajno vlaženje, 
vsebovana negovalna olja pa povečajo njihov volumen 
in jim dodajo čutno polnost.









vonjati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

ZA NARAVNI SIJAJ KOŽE
Weleda Glow Perfecting Drops lahke serumske kapljice 

razkrivajo naravni sijaj kože zahvaljujoč pigmentom, ki odbijajo 
svetlobo. Pomagajo pri izenačevanju tena in zmanjšujejo 

vidnost hiperpigmentacije. Gelna formula z izvlečkom sladkega 
korena zagotavlja vlaženje, gladi kožo in daje takojšen „glow“ 

učinek. Veganska, trajnostna formulacija brez sintetičnih dišav, 
barvil, konzervansov, mikroplastike in sestavin na osnovi 

mineralnih olj. 

ZA TAKOJŠNJO OSVEŽITEV
Mario Badescu Sprej za obraz – fina meglica 

z aloe vero, kumaro in zelenim čajem kožo 
takoj osveži in navlaži. Antioksidativna formula 
ščiti pred zunanjimi vplivi, ten pa ostane svež, 

negovan in prijetno revitaliziran.

ZA NARAVNO 
LEPE USTNICE 

Caudalíe Toniran balzam 
za ustnice nežno neguje in 
obnavlja suhe ustnice, ne 

poudarja drobnih linij ali gubic, 
zahvaljujoč svoji ultra-mehki 
teksturi. Dolgotrajna barva, 
kombinacija nege in make-

upa, se popolnoma prilagodi 
vsakemu tonu kože, medtem 
ko nežna aroma malin naredi 

nanos še prijetnejši. Že ob 
prvem nanosu so ustnice 

intenzivno navlažene, mehke 
in naravno lepe.
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ZAZNAVANJE S ČUTI  
Spremlja nas skozi ves dan, običajno deluje precej neopaženo in 

subtilno, a kljub temu zelo močno. Lahko nas sprosti, zapelje ali 
poživi – pogosto se sploh ne zavedamo, kaj vonjamo. 

V svetu, ki postaja vse glasnejši, hitrejši in bolj vizualen, je vonj morda 
precej tih čut, a morda prav zato tudi najbolj skrivnosten.

„VONJ JE MOČAN ČARODEJ, KI 
TE POPELJE ČEZ TISOČE 

KILOMETROV IN SKOZI VSA LETA, 
KI SI JIH PREŽIVEL.“ 

Helen Keller 
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

Popoln par
LJUBEZEN JE V ZRAKU

Zima ima svojo čarobnost: jasen zrak, lesketajoče se noči in kanček 
elegance v vsakem trenutku. Prav v tem letnem času 

razkrije dišava svojo pravo moč – greje, zapeljuje in povezuje 
skozi celo sezono, ne le na valentinovo.
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Dišava v paru: parfum je že od 
nekdaj bil izraz edinstvenosti. 
Ko pa se dva vonja prepleteta, 
nastane nova dimenzija, vo-

halna simbioza. Medtem ko se ženske 
dišave pogosto poigravajo s cvetličnimi, 
pudrastimi ali gurmanskimi notami, se 
moške dišave zatekajo k lesnim, začimb-
nim ali dimljenim akordom. Kombinacija 
obeh ustvarja igro kontrastov in harmonije 
– kot jin in jang v obliki dišave.   

GLAMUROZNA KOLEKCIJA
V skladu z vrednotami in 
značilnostmi znamke Guess 
kolekcijo dišav Guess Sexy Skin 
Fragrance Mists zaznamujejo 
glamur, zapeljivost in zabava. Linija 
vključuje štiri privlačne dišave za 
vsako priložnost in razpoloženje: 
Solar Warmth, Sweet Sugar, 
Wild Flower in Tropical Breeze.

KULTNI VONJ
Francis Kurkdjian se 

vrača k izvoru tega kultnega 
vonja – k njegovi inspiraciji 

in prepoznavnim notam – v 
svoji prenovljeni različici 

Dior Homme Parfum.

Čutna
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LES & CVET
»	� Zanjo: elegantna dišava vrtnice z notami vanilije in mošusa
»	� Zanj: močan akord cedre s poprom in z ambro

	� Skupaj: romantično in zemeljsko; toplina cvetov se sreča z 
globino gozda

ZAČIMBE & SLADKOST
»	 �Zanjo: orientalska dišava z notami cimeta, tonka fižola in kakava
»	 �Zanj: moška dišava s kardamomom, usnjem in vetiverjem

	� Skupaj: čutna in močna ter popoln par za dolge zimske večere

SVEŽINA & DIM
»	� Zanjo: hladen vonj z bergamotko, peruniko in belim mošusom
»	� Zanj: značilna dišava s kadilom, tobakom in lesom oud

	� Skupaj: jasnost sreča intenzivnost – kot sprehod po zimskem 
zraku, ki mu sledi večer ob kaminu

ZIMSKI DIŠAVNI PARI

BREZČASNA MOJSTROVINA
Dolce & Gabbana The One Eau de Parfum 
je ekskluzivno za Dolce & Gabbano ustvarila 
Christine Nagel. Bogat cvetlični vonj se 
odpre z bleščečo in sodobno interpretacijo 
svežih zgornjih not živahne bergamotke in 
mandarine, v kombinaciji s sočnim ličijem 
in belo breskvijo.

PRISTNA MOŠKOST
Dolce & Gabbana The One For Men 

Eau de Toilette – očarljiva in senzualna 
dišava, kot moški, ki jo nosi. Vibrantna 

eleganca zgornjih not izhaja iz 
neustavljive kombinacije bazilike Grand 
Vert, italijanske pomaranče Tarocco in 

bleščeče bergamotke.

ZA LJUBITELJE 
KLASIKE

Antonio Banderas Icon 
Man Supreme je nova 
moška dišava iz linije 

Icon. Icon man Supreme 
Eau de Parfum se začne 

z notami bergamotke, 
kardamoma in rožnatega 

popra, medtem ko se v 
srcu dišave prepletajo 

note ciprese, konoplje in 
rožmarina.

CVETLIČNA
Antonio Banderas Icon 
Woman Supreme je nova 
ženska jantarna cvetlična 
dišava iz linije Icon. Icon 
Woman Supreme se 
odpre z notami maline 
in mandarine ter se 
spremeni v cvetlične note 
tuberoze, vrtnice in cvetov 
pomarančevca.

Škandalozna

Elegantna



vonjati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.
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Dišeče 
ATMOSFERE

PREGLED DIŠAV

Ko zunaj prevladujejo sivi dnevi, dišava spremeni vaše štiri stene v 
prostor varnosti. Dišave za prostor, osvežilci tkanin in aromaterapija so 

več kot le dodatki – so nevidni oblikovalci razpoloženja.

Osvežilci tkanin – razkošje na tekstilu
Kanček dišave na posteljnini, zavesah ali blazinah daje tekstilu 
poseben občutek razkošja. Osvežilci tkanin so bolj subtilni kot 
klasične dišave za prostor in ustvarjajo elegantno vzdušje. Za 
sproščujoče noči izberite sivko, kamilico ali beli mošus. Za 
svežo eleganco se odločite za cvetove bombaža, limonsko 
travo ali zeleni čaj.

Aromaterapija – vonj kot vir moči
Tukaj ne gre le za estetiko, temveč za resničen učinek. Če se 
uporablja pravilno, lahko aromaterapija strukturira vaš dan – s 
poživljajočimi vonjavami zjutraj, osredotočenimi notami popol-
dne in pomirjujočimi esencami zvečer.
»	�Citrusni vonji dvignejo razpoloženje in preženejo zimsko 

potrtost.
»	�Zeliščne arome, kot sta rožmarin ali žajbelj, poskrbijo za 

občutek jasnosti in imajo krepilni učinek.
»	�Cvetlične note, kot sta neroli ali jasmin, spodbujajo sprostitev 

in ravnovesje.   

Dišave za prostor – umetnost vzdušja
Naj bo to difuzor, dišeča sveča ali pršilo za prostor: dišave 
v prostoru takoj vplivajo na razpoloženje. Tople note, kot so 
sandalovina, vanilija ali jantar, ustvarjajo občutek udobja in so 
kot nalašč za prijetne zimske večere. Sveže nianse evkaliptusa, 
bergamotke ali bora dajejo jasnost – idealno, ko potrebujete 
energijo in osredotočenost.

ZA SPROŠČENO VZDUŠJE
Aromatica eterična olja so rastlinski 

izvlečki, v katerih je skrita moč in zdravilna 
energija rastlin. Najbolj priljubljen in 

preprost način uporabe eteričnih olj je z 
električnimi difuzorji.

24    lifestyle   



ELEGANTEN DETAJL 
Durance Dekorativni leseni 
dišeči cvet nudi poseben način 
odišavljanja prostora – počasno 
in dolgotrajno difuzijo dišave. 
Leseni cvet preprosto vstavite 
v že napolnjen dišavni šopek 
in uživajte v vonju, ki se nežno, 
neprekinjeno in enakomerno širi 
po prostoru. Eleganten detajl, ki 
združuje lep videz in dolgotrajno 
dišavno atmosfero.

ZA SPROŠČUJOČO ATMOSFERO
Nature’s Wick dišeča sveča „Whipped Pistachio“: 

kremasta mešanica not pistacije, vanilije in popečenega 
masla, obogatena s subtilnimi oreščkastimi aromami. 

Naravni leseni stenj s patentirano tehnologijo PlusWick® 
pri gorenju ustvarja pomirjujoče prasketanje ter pričara 

toplo in sproščujočo atmosfero.

PRAKTIČEN RAZPRŠILEC
Durance Amber spremeni vaš dom 
v dišavno oazo. Orientalske, sončne 

note ter svilnato-pudrasta značilnost 
ambre napolnijo prostor s toplino 

in eleganco. Praktičen razpršilec 
omogoča enostavno in enakomerno 

nanos v vsak kotiček doma.

OAZA MIRU IN UDOBJA
Durance dišava za prostor Bombažev 
cvet v trenutku ustvari sproščujoče in 
pomirjujoče vzdušje. Njegove nežne, 
pudraste note ovijejo prostor s toplino in 
svežino čistega bombaža ter vsak dom 
spremenijo v oazo miru in udobja.





HRANLJIVO
b.fresh It Takes Two to Mango gel za 

prhanje je hranljiv gel za prhanje, ki poskrbi 
za obnovo kože. Eksotično mangovo olje vlaži 
in zmehča kožo. Peptidi izboljšajo strukturo 

kože in jo zgladijo.

občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

VONJ PO MORJU
b.fresh vitamin sea gel za prhanje za čiščenje 

kože z mešanico sestavin, ki negujejo kožo, 
morskih rastlin, bogatih s hranili, in uravnotežene 
morske soli, tako da ste lahko sveži in poživljeni z 

dnevnim odmerkom morja.Fo
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ZA DOBRO POČUTJE  
Še enkrat resnično začutite in zaznajte svet na povsem nov način. 

Praznujte občutek sveže oprane posteljnine, ki vas ponese 
naravnost med oblake, ali pa še vedno nežen in zaspan poljub na 

čelo za jutranjo slovo – neviden očem, a tako dragocen.

„SLIKAR DAJE OBLIKI DUŠO,  
PESNIK PA OBČUTKOM IN 

MISLIM OBLIKO.“
Nicolas Chamfort (1741–1794)

ZA DODATNO 
NEGO USTNIC

b.fresh gimme some lip 
vlažilni serum za ustnice, 
ki vaše ustnice regenerira 

in jim daje dodatno 
nego, ki jo potrebujejo. 

Jojobino olje se hitro vpije, 
neguje in pomirja suhe in 

razpokane ustnice.
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občutiti

TRENING ali 
ZABAVA?

Se postite ali uživate v 
življenju? Vsako leto okoli 

novega leta se poslužujemo
vseh vrst razstrupljanja in  

samoizboljševanja – pogosto z 
vprašljivimi rezultati. Ker so meje med 

skrbjo zase in zunanjim vplivom, 
superhrano in stresom zaradi hrane 
pogosto spremenljive. Zagovarjamo 

zdrav (srednji) pristop.

ZDRAVJE Z ZMERNOSTJO
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Pravo ravnovesje
Ni dvoma o tem, da so zdrava hrana, vadba in pravi dodatki 
dobri za nas ali nam lahko koristijo, kar se odraža tudi v mno-
žici smiselnih tečajev, priložnostih za športno udejstvovanje in 
prehranskih trendov. Trendi, pri katerih nikoli ne smemo pozabiti 
na eno stvar: nase. In na naš občutek za to, kaj je prav. Merilo 
za vse stvari ne bi smela biti zdravstvena dogma, temveč pravo 
ravnovesje. Ker si tisti, ki ohranjajo to ravnovesje, lahko občasno 
privoščijo nekaj zase. Namesto „vse ali nič“ velja potem „malo 
več“. Ali – bolj natančno, kot naša osebna novoletna zaobljuba 
za leto 2026: ni nam treba storiti ničesar! Razen da prepozna-
mo, da je najboljša pot do samooptimizacije skrb zase. Z veliko 
prostora za občasno razvajanje in s potrebno samozavestjo, da 
za tem stojimo.  Fo
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Včasih so bile stvari drugačne. In preprostejše. Pred 
približno 80. leti je SZO (Svetovna zdravstvena or-
ganizacija) zdravje opredelila kot „stanje popolnega 
telesnega, duševnega in socialnega blagostanja“, ne 

zgolj odsotnosti bolezni. To se sliši zelo holistično – in verjetno je 
bilo tako še pred časom štetja kalorij, merilnikov glukoze v krvi, 
aplikacij za fitnes in sledilnikov spanja. Danes tečemo, se potimo, 
štejemo kalorije in stradamo skozi vse bolj stresno vsakdanje 
življenje, ki ga digitalno nadzorujemo in pogosto optimiziramo 
do te mere, da tisto, kar se začne kot zabava, hitro postane 
obsesija. Ni naključje, da se na spletu kopičijo poročila o tem, 
da je pretirano samosledenje povezano s povečanim tveganjem 
za psihološki stres in dvom vase, kar vodi celo do obsesivno-
-kompulzivne motnje in tesnobe. In to se dogaja, medtem ko 
nas družbeni mediji kot odraz sodobne družbe, katere vodilo 
je uspešnost, poskušajo prepričati, da so resnično uspešni le 
tisti, ki nenehno optimizirajo svoje telo in um.

Druga plat zdravstvenega trenda
Predvsem na Instagramu, TikToku in podobnih platformah se 
oglašuje idealizirana podoba zdravja, ki je za mnoge nedosegljiva 
ali izjemno težko dosegljiva: oseba, ki je vitka, energična, čuječa, 
optimizirana za sebe in idealno mlajša ter bolj sveža, kot nakazuje 
njena dejanska starost. Nenehna osredotočenost na hiperzdrav 

in pogosto drag življenjski slog vodi do popačene telesne po-
dobe in velikega stresa, kar se ne dogaja le med mladimi. In to 
je prav tako škodljivo za zdravje kot vse bolj obsesiven strah 
pred „napačno“ prehrano. Ker tudi tukaj velja naslednje: bolj toge 
kot so prehranjevalne navade, večje je potencialno tveganje za 
socialno izolacijo, prehranske pomanjkljivosti in izgubo nadzora. 
Na kratko: tisti, ki vse naredijo „prav“, hitro končajo na napačni 
strani sicer precej koristnega zdravstvenega trenda, trpijo zaradi 
utrujenosti, sindroma razdražljivega črevesja in menstrualnih 
nepravilnosti.

„ZDRAVJE NI STANJE 
AMPAK ODNOS. 

IN CVETI, KO SE VESELIMO 
ŽIVLJENJA.“  

Tomaž Akvinski (1224–1274)
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občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.
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Naravno in novo
Inovativno, trajnostno, naravno. Od mikroalg, izkoriščanja 

ogljikovega dioksida, fermentiranih sestavin in novih površinsko 
aktivnih snovi v izdelkih za čiščenje do večglivnih kompleksov 
in idej za recikliranje embalaže – potopite se z nami v najbolj 

vznemirljive novosti naravne kozmetike!

ZA DOBER OBČUTEK

ZA SIJAJ IN ZDRAV 
VIDEZ LAS

Hair Perfecting Bond Builder 
je razkošna intenzivna nega, 

zasnovana za globinsko 
obnovo lasnih vezi in popolno 

preobrazbo las.

NEPOGREŠLJIV 
ZAVEZNIK PRI 
VSAKODNEVNI NEGI
Melvita Arganovo olje 
se popolnoma prilagodi 
potrebam vaše kože. 
Arganovo olje pomaga 
navlažiti, zaščititi, pomiriti in 
intenzivno nahraniti kožo.

RAZKOŠNO OLJE 
ZA LASE
Nature Spell Bond Repair 
Perfecting Hair Oil je 
lahkotno, a globinsko hranilno 
olje profesionalne kakovosti,
ki ukroti neukrotljive lase, 
zmanjša naelektrenost in 
prepreči naježene lase.

ZA POŽIVITEV LAS
Nature Spell Bond Repair 

Fortifying Shampoo je 
profesionalni šampon, 

obogaten z naprednimi 
aktivnimi sestavinami, 

ki globinsko nahranijo in 
okrepijo lase, povrnejo 
njihovo moč, gladkost 

in naravni sijaj.

IKONIČNA KREMA ZA ROKE
L’Occitane – Krema za roke 
za suho kožo s karitejevim 

maslom je zasnovana z visoko 
koncentracijo karitejevega 

masla (20 %), nahrani in pomiri 
roke, zaščiti jih pred škodljivimi 

dejavniki iz okolja ter obnovi 
zaščitno bariero kože.
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občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

SAMO V

SAMO V
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Hidro-korektor  
So lepotna inovacija za kožo nad 40. letom, za občutljivo kožo in za prve vidne 

znake staranja, kot so drobne gubice okoli oči: hidro-korektorji. Združujejo 
najboljše od negovalne kreme za oči in prekrivnosti ličil. Rezultat: temni 

kolobarji pod očmi so čarobno odstranjeni in (prve) gube so videti zmanjšane.

REVOLUCIONARNO

PROTI GUBAM
Artdeco Perfect Teint 
Concealer podlaga s 
svetlobno odbojnimi 
pigmenti prekriva 
sence, gube in drobne 
gubice. Polt je videti 
bolj enakomerna in 
sijoče sveža. Lahka in 
prijetna konsistenca 
je vodoodbojna in 
dolgo obstojna.

OSVEŽITE 
PODROČJE OČI

Body & Soul set za nego 
področja okrog oči 

vsebuje hladilni valjček in 
dve silikonski blazinici za 

ponovno uporabo.

Hidro-korektor je veliko več kot le klasičen korektor 
v stiku, ki ne nudi veliko vlažnosti. To je resnično 
vsestransko orodje, ki nam v enem samem koraku 
polepša in olajša življenje. Zakaj? Ker združuje prek-

rivnost klasičnega korektorja za prekri-
vanje temnih kolobarjev s prednostmi 
sodobne nege kože za osvežitev in 
nego občutljivega predela okoli oči. 
To pomeni: en sam izdelek, a nešteto 
razlogov za srečo. 

En izdelek za vse
Se vam koža okoli oči hitro izsuši? Re-
šitev je hidro-korektor. Namesto da bi 
kožo dodatno obremenjeval in izsušil, 

občutljivemu predelu zagotavlja vlažnost in ga hkrati napne ter 
odpravi temne kolobarje pod očmi.
Iščete izdelek, ki nudi več kot le prekrivnost? Sestavine, kot sta 
hialuronska kislina ali niacinamid, nimajo le vizualnega učinka 

s prekrivanjem gub in podočnjakov, 
temveč delujejo dolgotrajno, saj vla-
žijo kožo in lahko celo preprečujejo 
hiperpigmentacijo. To hkrati prepre-
čuje staranje kože in zagotavlja svež 
videz brez učinka maske. In najboljši 
del: zahvaljujoč temu večnamenske-
mu izdelku potrebujemo zjutraj le en 
izdelek, da smo videti budni, sijoči in 
mladostni. Naša ugotovitev: boljše in 
preprostejše rešitve ni.   

ZA NARAVEN VIDEZ
Naj Oleari Hydra Nude 
Concealer tekoči korektor 
za naraven videz. Lahka, 
sijoča tekstura zgladi kožo 
in zmanjša madeže.

RUTINA 
POPOLNE KOŽE

Dolce & Gabbana Everlast 
Conceale je zasnovan tako, da 
dopolni tvojo rutino popolne 

kože skupaj z Everlast Primerjem 
in Everlast Foundation.

PROTI 
NEPRAVILNOSTIM

Annemarie 
Börlind Concealer 

nežno prekriva 
nepravilnosti in 

podočnjake, hkrati 
pa neguje kožo. 

Za spočit, svež in 
naravno osvetljen 

videz kože.
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MASKARA
Samo trenutek! Pogosto je dovolj en sam pogled – in trepalnice 

igrajo pri tem glavno vlogo. Že tisočletja ljudje poudarjajo 
svoje oči z barvo, sijajem in zavihanimi trepalnicami. V tej rubriki 

vzamemo pod drobnogled maskaro. 

DOLGOOBSTOJNO
Make Up Factory Infinite 

Lash maskara z inovativno 
kalejdoskopsko krtačko 

trepalnice optično podaljša 
in zgosti. Gibljive, v obliki 

zobcev razporejene ščetine 
ločijo trepalnice, jih razširijo 

in jim dodajo intenziven 
zamah in volumen.

BREZ GRUDIC
Dolce & Gabbana Everfull 
Hi-Definition maskara 
zagotavlja 36 ur definiranega 
volumna in dolžine, zahvaljujoč 
visokozmogljivi formuli, ki je 
odporna na znoj, solze in vodo.

Maskara ni le klasika v svetu lepote, temveč tudi 
del kulturne zgodovine. Od egiptovskega oglja v 
prahu do današnjih visokotehnoloških izdelkov se 
je izkazalo: velik vpliv se pogosto skriva v majhnih 

stvareh – včasih v samem mežiku.   

OD STAREGA EGIPTA 
DO DROGERIJE: 

KRATKO POTOVANJE
SKOZI ČAS

3.000 pr. Kristusom
Že v starem Egiptu so si ženske in moški (!) krasili 

trepalnice z mešanico oglja, medu in živalskih 
maščob. Videz ni bil le lep, ampak je veljal tudi za 

zaščito pred „zlobnim očesom“ in soncem.

19. stoletje
V viktorijanski Angliji so ženske eksperimentirale 
s pepelom in jagodami, ki so si jih nanašale na 

trepalnice. Še vedno brez čopičev, a z istim ciljem: 
izrazite oči.

1915
Prva moderna maskara: T. L. Williams je za 

svojo sestro Mabel ustvaril mešanico iz vazelina 
in oglja v prahu – rojstvo znamke Maybelline.   

1950
Novost v 20. stoletju. Predstavljene so bile prve 

maskare v tubi s čopiči – bolj higienske, 
enostavnejše za uporabo in svetovno uspešne.

DANES
Od visokotehnoloških čopičev in 

vodoodpornih tekstur do negovalnih formul – 
maskara je veliko več kot le barva.

ZA ODPRT 
POGLED

goovi Me & My 
Lashes maskara 
za podaljšanje in 

definiranje trepalnic 
podaljšuje, ločuje in 

definira trepalnice 
brez grudic in raz-

mazanja, za naraven 
videz ob vsakem 

času dneva.

INTENZIVEN VOLUMEN
Pupa Vamp! Sexy Lashes 
011 Sexy Black maskara 
je tvoj zaveznik za zapeljiv 
pogled. Trepalnicam podari 
intenziven volumen, jih 
privzdigne in priviha za 
poudarjen, senzualen učinek.

MISTIČNA LEPOTA



1. Drobne dlačice z velikim vplivom
Trepalnica v povprečju živi le približno tri do 
pet mesecev, nato izpade – in na njenem 
mestu zraste nova.

2. Krtače naredijo razliko
Gumijaste krtače še posebej natančno ločijo, 
spiralne krtače pa dodajo več volumna.

3. Plastenje
Več tankih slojev zgleda bolj naravno in se 
manj grudi kot en debel sloj.

4. Rok uporabe
Maskare je treba zamenjati najkasneje po 
šestih mesecih. V nasprotnem primeru se 
začnejo nabirati bakterije.

5. Zdravilne učinkovine
Številne sodobne maskare vsebujejo hranilne 
snovi, kot so pantenol, biotin ali olja, ki krepijo 
trepalnice.

5 DEJSTEV O MASKARI

VSESTRANSKO
Artdeco All in One 

klasična maskara za 
vsako priložnost.
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Biostimulacija: majhni dražljaji, velik učinek
Masaže s suhimi ščetkami ali pripomočki, kot je kamen Gua 
Sha, spodbujajo krvni obtok in pretok limfe, zaradi česar je 
koža takoj videti bolj sveža. V kombinaciji z aktivnimi serumi, 
ki vsebujejo vitamin C, se lahko sestavine učinkoviteje vpijejo 
v kožo. Takojšnjih čudežev ni za pričakovati, vendar dolgoročni 
uspeh nudijo tudi tehnične naprave, kot so naprave z mikro-
tokom ali iglični valjčki, ki se zanašajo na nežne dražljaje za 
spodbujanje obnove kože – rezultat je še posebej viden, če se 
uporabljajo redno.

Prehrana, ki vam zleze pod kožo
Nega kože se ne začne v kopalnici, temveč z nakupovanjem. 
Živila, bogata z antioksidanti, kot so jagodičevje, zelena zelenjava 
in oreščki, ščitijo kožo pred škodljivimi vplivi okolja. Omega-3 
maščobne kisline, ki so v ribah ali lanenem olju, imajo protivne-
tne lastnosti in podpirajo kožno pregrado. Raziskave potrjujejo: 
sredozemska prehrana zmanjšuje oksidativni stres in lahko 
izboljša gostoto kože. Tudi kolagenski dodatki, na primer v obliki 
praška v smutijih, kažejo rezultate: izboljšajo lahko vlažnost in 
elastičnost kože.

Nega kože s konceptom 
Sodobna nega kože za zdravo staranje je prilagojena posame-
zniku, minimalistična in učinkovita. Manj je pogosto več. Začne 
se z nežnim čistilnim gelom, saj je odstranjevanje ličil temelj 
za nego kože. Ostanki ličil mašijo pore in preprečujejo naravno 
regeneracijo čez noč. Zjutraj se nanese antioksidativni serum. 
Osnovo tvorita krema z zaščito pred soncem (vsak dan!) in 
regeneracijska nočna krema. Izdelki s hialuronsko kislino ali 
pantenolom pomirjajo in vlažijo občutljivo kožo.   

Za vedno mladi
ZA ZDRAVO STARANJE NAMESTO PROTI STARANJU

Gube, izguba elastičnosti, motnje pigmentacije – tipični znaki staranja 
naše kože. Zdravo staranje ne pomeni, da smo za vsako ceno videti mlajši, 

temveč da podpiramo naravno lepoto kože – z aktivnimi sestavinami, 
rutinami in življenjskim slogom, ki deluje od znotraj.

NASVETI ZA NEGO KOŽE ZA 
NAPREDNE UPORABNIKE:  

TEDENSKI ENCIMSKI PILINGI, 
MASKE V LISTIH ALI  

AMPULNA NEGA



3

4

2

1

6

1. PROTI UTRUJENEMU VIDEZU: Dior Capture predstavlja 
novo generacijo nege za področje okoli oči, ki deluje na 
glajenje kože, zmanjšanje vidnih znakov utrujenosti in pos-
vetlitev predela okoli oči. 2. VIDNA OBNOVA KOŽE: Kiehl’s 
Retinol Skin-Renewing Daily Micro-Dose Serum je močan 
serum proti gubam z retinolom, ki vidno zmanjša gube, 
učvrsti kožo in preoblikuje teksturo kože za vidno obnovo 
kože z minimalnim nelagodjem. 3. NAPREDNA JAPONSKA 
TEHNOLOGIJA ZA MLADOSTEN VIDEZ: Shiseido Vital 
Perfection Uplifting and Firming Advanced Day Cream je 
Shiseido najbolje prodajana anti-age krema, ki je posebej 
formulirana za boj proti več znakom staranja ter zagotavlja 
vidno privzdignjen, učvrščen in sijoč videz že v samo enem 
tednu. 4. GLADKA IN ČVRSTA KOŽA: Dr. Grandel Timeless 
Sleeping Cream & Mask omogoča vaši koži regeneracijo, 
medtem ko spite. 5. SPEKTAKULARNA INTENZIVNA NEGA:  
Dr. Grandel Timeless Retinol Balm gladi gubice in gube 
podnevi in ponoči zahvaljujoč fotostabilni formulaciji vita-
mina A, ki je obstojna na svetlobi. 6. REVOLUCIONARNO: 
novi Shisedio Bio-Performance Micro-Click Concentrate 
je revolucionaren serum z mikro aplikatorji, navdihnjen po 
estetskih postopkih.

514. februarja 
je Valentinovo
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Vsi že to poznamo: sezona kap je tu 
in naši lasje so videti temu primerno, 
zato si kape sploh ne želimo sneti. 
Ker so lasje spodaj sploščeni in brez 

življenja. Obstajajo tudi drugi načini, zato imamo 
najboljše nasvete, kako doseči popoln videz las 
pod kapami in naglavnimi trakovi.

Začnimo z vprašanjem, zakaj so lasje ravno 
pozimi tako brez življenja. To ni nič presenetlji-
vega: naglavna pokrivala odlično ščitijo ušesa 
pred mrazom, a hkrati sploščijo vašo pričesko 
in povzročijo, da se lasje hitreje mastijo. Hladne 
temperature in ogrevanje v zaprtih prostorih 
vašim lasem odvzamejo vlago in s tem volumen.

Dobra novica je, da obstaja nekaj trikov in predvsem izdelkov, 
ki to preprečijo in našim lasem zagotovijo dodaten odmerek 
volumna tudi pozimi.

1. Izberite šampone za volumen in bodite zmerni pri uporabi 
bogatih balzamov za lase! Balzame nanašajte le na dolžino in 
konice las, da jih ne boste po nepotrebnem obtežili.

POLN VOLUMEN
Sploščeni lasje brez teksture? To res ni potrebno! Kako doseči večji volumen las 

kljub raznim kapam, naglavnim trakovom in nizkim temperaturam? 
Imamo najboljše nasvete in vznemirljiva dejstva o najlepših zimskih pričeskah.

» Valoviti in kodrasti lasje ne dajo 
le volumna, ampak poskrbijo 

za odličen videz tudi s pokrivalom.

» Pustite, da nekaj pramenov las 
pokuka izpod pokrivala. Zato pod 

pokrivalom ne skrivajte las 
spetih v čop in raje na vsaki strani 

izvlecite pramen las.

» Nizko speta figa ali kitka izgledata 
še posebej lepo pod pokrivalom.

ENOSTAVNO 
OBLIKOVANJE 

PRIČESK 
POD KAPO

2. Sušenje proti konicam las in/ali z velikimi 
okroglimi krtačami takoj ustvari večji volumen 
pri koreninah. Kodralnik las lahko prav tako 
dela čudeže, ko gre za volumen.
3. Izdelki za oblikovanje, kot so pena za vo-
lumen ali spreji za teksturo, dajejo zelo gladkim 
lasem večji oprijem in polnost.
4. Suhi šampon takoj doda teksturo in svežino 
ter dvigne tudi najbolj ravne lase.
5. Po oblikovanju pričeske vedno pustite, da se 
lasje popolnoma posušijo in ohladijo, odločite 
se za ohlapne modele kap s svileno ali bom-
bažno podlogo. To tudi preprečuje kopičenje 
statične elektrike v laseh.

6. Ker se konice las pozimi hitreje uničijo in razcepijo, si redno 
strizite lase in takoj bodo spet videti bolj gosti.
7. Pogosteje spremenite prečko. Ne le, da popestri vaš videz, 
ampak ustvari tudi takojšen volumen.

S temi nasveti bodo vaši lasje pozimi videti odlično tudi takrat, 
ko boste sneli kapo. Sledijo naši nasveti za oblikovanje ultima-
tivnih zimskih pričesk, da bo naš videz brezkompromisen tudi 
pri nošenju pokrivala.   

ZA BUJNE LASE

BREZ VODE
Jean & Len Pump Up 

My Volume šampon za suho 
umivanje las brez vode v 

trenutku odstrani mastne lase 
in jim daje dolgotrajno svežino.

NEGA TANKIH IN 
ŠIBKIH LAS

Lab System krepilni 
šampon za večji volumen 
las neguje tanke in šibke 

lase ter jim daje brezskrbno 
vitalnost in polnost.

ZA LEPE KODRE
Bali Curls Volume pena 
za lase je vaša vstopnica 

do strukturiranih, 
voluminoznih kodrov, ki 

niso težki.

ZA POPOLN 
VOLUMEN

Aveo Professional 
puder za volumen 
las poskrbi za poln 

volumen las in pri tem 
ne pušča sledi.





Čista koža  
z mirno vestjo
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PRAKTIČNO
Vključite osvežujoč Weleda 

FOR MEN 2 v 1 gel za 
umivanje obraza v svojo 

vsakodnevno negovalno rutino. 
Z dragocenim izvlečkom 

vrbove skorje nežno očisti 
obraz in brado v enem koraku, 

zmanjša odvečni sebum 
ter pomaga preprečevati 

nepravilnosti. Med čiščenjem 
uživajte v energizirajočem 

vonju. Blag gel kožo vitalizira in 
je ne izsušuje, primeren pa je 

za vse tipe kože.
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NJEGOVA MISELNOST
Med tuširanjem si rad nadene očala, da pregleda sestavine 
na hrbtni strani svojega gela za prhanje. Mikroplastika? Nikoli! 
Palmovo olje brez navedbe porekla? Malo verjetno. Zanj gredo 
osebnost, načela in osebna nega z roko v roki. Zato išče izdelke, 
ki se zavzemajo za nekaj, in sestavine z zagotovljenim poreklom 

ter vztraja pri namenski negi kože. Zaradi tega ni piflar, temveč 
vesten potrošnik. Kako je prišel do tega? Včasih po naključju, 
včasih s pomočjo partnerja/partnerke, ki je obseden/a z naravno 
kozmetiko. Še pomembneje pa je, da ko enkrat pride na okus, 
vztraja pri svojem zavestnem pristopu. Za dobro počutje, tako na
koži, kot tudi na vesti.

NJEGOVA NEGA
„Zavestni negovalec“ ni zbiratelj in ne kopiči ogromnih količin 
izdelkov, ampak se zavzema za minimalistično in zavestno 
nego. Namesto rutine, ki vključuje pet različnih korakov nege 
kože, se osredotoča na več, kar pride iz manj. Zato se zanaša 
na izdelke z jasno deklariranimi naravnimi sestavinami, raje 
uporablja trden šampon kot tri napol prazne stekleničke in si 
obraza ne umiva z agresivno peno, temveč z nežnim čistilom 
– idealno veganskim, organskim in lokalno pridobljenim. Tušira 
se krajši čas, brije se trajnostno in vlažilno kremo nanese le, ko 
jo njegova koža resnično potrebuje.

NJEGOVI BISTVENI IZDELKI
•	Trdi šampon brez dišav ali s sivko
•	� Dezodorant v stiku brez aluminija, idealno takšen za ponovno 

polnjenje ali v stekleni embalaži
•	� Blaga, neodišavljena krema za obraz z aloe vero ali karitejevim 

maslom
•	Britvica iz nerjavečega jekla z dolgo obstojnimi rezili
•	Večnamensko olje: za brado, kožo, lase (in dušo)

Doda še morda lesen glavnik, laneno brisačo ali brisačo iz or-
ganskega bombaža ter seveda zavedanje, da s temi pripomočki 
ne očisti le telesa, ampak tudi dušo.   

VRSTE NEGE

RAZKOŠJE PO BRITJU
Versace Eros Energy 
balzam po britju – 
predstavlja nego in dišavo 
za razkošno izkušnjo po 
britju. Formula, ki pomirja 
in hidrira kožo po britju, 
zmanjša draženje ter pusti 
kožo mehko in svežo.

Znano je dejstvo, da so moški, ki skrbijo zase, boljši od drugih. Na kakšen način 
skrbijo zase, je zgodba z veliko neznankami. Podali smo se v lov za odgovori. 
Zato bomo v naši novi seriji vrgli oko na tipologijo preferenc glede nege.

1. del: Zavestni negovalec.



NEŽNO IN 
TEMELJITO BRITJE
AVEO MEN 
Ultrasensitive gel 
za britje, brez dišav 
in barvil, je bil 
posebej razvit za 
zelo občutljivo in k 
alergijam nagnjeno 
kožo. Zagotavlja 
nežno in temeljito 
britje ter ščiti kožo 
pred draženjem.

ZA SIJOČO POLT
Collistar Energizing Cleansing Gel 
nežno čisti in vsakodnevno podarja 

energijo ter svežino. Z multi-mineralnim 
aktivom za sijočo polt, kofeinom, ki tonira, 

ter destilirano vodo italijanske mete.

SAMO V
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Majhni zakladi
NAJLJUBŠA ODKRITJA

Valentinovo je pred vrati in z njim se pogosto postavlja vprašanje, katere alternative 
cvetovom bi bile dobrodošle. Majhna darila z velikim učinkom, bodisi za 

valentinovo, kot znak hvaležnosti za najboljšo prijateljico, najljubšo sodelavko ali 
preprosto zase: odkrijmo skupaj raznolikost možnosti!

Ljubezen – je vir pesmi, ustvarja umetniška dela in ljudi 
pahne v najvišjo ekstazo ali najgloblji obup. V nasprotju 
z ljubeznijo se filozofija pogosto obravnava kot trezna, 
analitična in vodena z umom. Vendar podrobnejši pogled 

razkrije, da sta obe neločljivo povezani. Misleci se že tisočletja 
sprašujejo, kaj pomeni ljubiti – in kako ta občutek oblikuje naša 
življenja in naše razmišljanje.

Med srcem in umom
Ljubezen ni niti čisti občutek niti zgolj koncept. To je kraj, kjer 
raziskujemo oboje: intimnost in refleksijo, predanost in sa-
mopotrditev. Filozofija nam pomaga razmišljati o ljubezni – in 
ljubezen daje filozofiji srce, ki bije. Morda se največja resnica 
skriva v preprostem spoznanju: ljubiti pomeni sprejeti negotovo, 
protislovno, nepopolno – in v tem najti smisel.   Fo
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ZA NAKIT 
Darilna škatla za nakit 

Freya z zadrgo, 2 predelki, 
v 3 različnih dizajnih.

ZAPIŠI SKRIVNOSTI
Dnevnik s ključavnico 
Victoria’s Journals, 
Hush-Hush FUKSIJA in 
MODER ima 160 črtanih 
listov iz 80g papirja. 
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ZGODBA IN IGRA
Knjiga Pujsa Pepa Berem 

in se igram prinaša zgodbo 
in igro v enem! V njej je 

slikanica, 10 figuric in igralna 
podloga. S knjigo, figuricami 

in igralno podlogo oživi 
zgodbo in si izmisli nove 

zabavne dogodivščine!
TRUST MIŠKA BREZŽIČNA 

MYDO SILENT ZELENA 
Brezžična miška Mydo Silent Click z naprednimi 

tihimi gumbi omogoča, da vas nadležni zvoki 
klikanja ne bodo motili. Gumb za izbiro hitrosti na 
vrhu miške vam omogoča spreminjanje hitrosti 

1000/1400/1800 dpi. Miška Mydo ima sprejemnik, ki 
ga je mogoče shraniti, kar vam omogoča brezžično 
delo v dosegu 10 metrov. Sprejemnik mikro USB je 

tako majhen, da ga lahko vedno pustite v prenosniku. 
Sprejemnik USB lahko shranite v miško.

DRUŽABNA IGRA 
Z BESEDAMI
Alias je igra razlage besed, ki se 
igra v ekipah. Vsebuje na tisoče 
besed za razlago in ugibanje. 
Alias je preprosta, genialna in 
izjemno zabavna igra.

„KJER JE LJUBEZEN, 
NEMOGOČE POSTANE MOGOČE.“

Buda

ZANIMIVOSTI
PARI, KI SO ZDRUŽILI 
LJUBEZEN IN 
INTELEKTUALNOST
Simone de Beauvoir & Jean-Paul Sartre
Najbolj znan intelektualni par 20. stoletja je kljuboval 
konvencijam: brez poroke, brez ekskluzivnosti, ampak 
vseživljenjska zavezanost intelektualni intimnosti. 
Njuna ljubezen ni bila toliko kletka kot dialog, ki ju 
je oba navdihoval.

Hannah Arendt & Martin Heidegger
Kontroverzen, skoraj paradoksalen odnos: mlada ju-
dovska študentka in poznejši filozof v stranki NSDAP. 
Kljub politični vrzeli fascinacija ni nikoli popustila. 
Arendtova je ohranila distanco, a Heidegger je zanjo 
ostal „skrivni kralj“. Njuna zgodba kaže, kako kom-
pleksna, protislovna in iracionalna je lahko ljubezen.

Frida Kahlo & Diego Rivera
V mehiškem umetniškem svetu sta bila senzacija: 
strastna, nezvesta in umetniško neizčrpna. Frida je 
njuno ljubezen opisala kot „dve nesreči v mojem 
življenju – avtobus in Diego“. Pa vendar je bil Rivera 
zanjo vir navdiha, nenehen izziv.

Albert Camus & Maria Casarès
Eksistencialist in igralka sta imela strastno ljubezen-
sko razmerje, ki je trajalo desetletja. Njuna pisma – 
objavljena le pred nekaj leti – razkrivajo, da Camusova 
filozofija absurda ni bila zgolj teoretična, temveč se je 
odražala tudi v njegovih osebnih odnosih in željah: v 
nenehnem boju med bližino in razdaljo, svobodo in 
odgovornostjo, minljivostjo in intenzivnostjo.
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KVALITETA IN 
 DOVRŠEN DIZAJN

Clairefontaine Evolutiv Book 
je črtasti spiralni blok formata 

A4 s perforiranimi 90 g listi. 

ZA KRATKOČASNE URICE
100 iger je popolna izbira 

za radovedne male misli – 
doma, na poti ali kjerkoli med 

vrsticami vsakdana.

LUKKY 
OTROŠKA KOZMETIKA
Varna in zabavna ličila za otroke. 
Poslikaj obraz, dodaj okraske 
in povečaj pogled s svinčniki, 
trepalnicami in žlebom. 

ENCIKLOPEDIJA ZA 
OTROKE
Dve čudoviti knjigi, polni 
znanja, barv in radovednosti! 



DRUŽABNA IGRA
Monopoly Banka v aplikaciji 

je posodobljena različica 
priljubljene družabne igre. 

Z brezplačno aplikacijo igra 
omogoča hitro igranje brez 

papirnatega denarja na 
pametni napravi – vsak igralec 

dobi svojo bančno kartico, 
aplikacija pa vodi finance. 

DRUŽABNA IGRA 
ACTIVITY „ULOVI BOJANA“
Skupaj odigrajta prizor iz 
vajinega najljubšega filma, 
lotita se vajine najljubše 
športne igre ali predstavita 
svojo sanjsko službo. Se želiš 
zabavati? Potem Ulovi Bojana 
in naj lutka zaigra! 

IZZIV ZA VSO DRUŽINO
Družabna igra Otroci proti 
staršem Core je nova različica 
priljubljene igre Premagaj 
starše prinaša še več smeha, 
tekmovalnosti in zabavnih 
izzivov za vso družino.

14. februarja 
je Valentinovo
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MUSE 
GRAMOFON MT-201 DG 

3 hitrosti stereo gramofona 33/45/78 
RPM. Bluetooth združljiva naprava, 
kot so prenosni računalnik, tablični 

računalnik ali pametni telefon. USB vrata 
za predvajanje in kodiranje. Stikalo za 
vklop/izklop samodejne zaustavitve. 

45RPM adapter za snemanje. RCA izhod, 
AUX IN jack. 2 vgrajena zvočnika. 

Output power: 2x5W.
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ZABAVNO 
Kozarec s trebušnimi 
mišicami in zvonček za več. 
Vsak požirek iz six-packa je 
boljši kot iz kozarca, in ko je 
pijača skoraj popita, uporabite 
zvonček za „še enega“.

STE VEDELI?  
ŠEST DEJSTEV O 
LJUBEZNI
Usklajen srčni utrip
Ko se zaljubljenca globoko pogledata v oči, se 
njun srčni utrip in dihanje uskladita.

Metuljčki v trebuhu
Tisti slavni mravljinčasti občutek? Mešanica 
dopamina in adrenalina – čista biokemija ljubezni.

Držanje za roke sprošča
Že deset minut držanja za roke je dovolj za 
opazno znižanje stresnih hormonov.

Vadba poljubljanja
Strasten poljub trenira do 30 obraznih mišic – 
poleg tega še osrečuje.

Ljubezen spodbuja kreativnost
Zaljubljenci kar prekipevajo od idej! Študije kažejo, 
da romantična čustva spodbujajo iznajdljivost.

Magija besed 
Ročno napisana ljubezenska pisma so še vedno 
najbolj čustveni glasniki naklonjenosti.

BARBIE 
MOJA KREATIVNA 

KUHINJA
Sestavite kuhinjo iz 

kartona in jo okrasite po 
svojem okusu.

USTVARJALNO
StemX set za igro in 

sestavljanje odpira vrata v svet 
znanosti, tehnologije, inženirstva 

in umetnosti! Združujejo 
različne discipline, da bi razvili 

ustvarjalnost, logiko in praktične 
spretnosti.



„SPREJEMATI LJUBEZEN 
NAS NAREDI MOČNE. 

DAJATI LJUBEZEN NAS 
NAREDI POGUMNE.“

Lao Zi

FACKELMANN 
CEDILO ZA ČAJ V 

OBLIKI SRCA
Cedilo je izdelano iz 

nerjavečega jekla in ima 
verižico za enostavno 

odstranjevanje iz 
skodelice ali čajnika.

FACKELMANN ROČNI 
OŽEMALNIK CITRUSOV
Praktičen pripomoček za 

pripravo naravnega soka iz 
vaših najljubših citrusov.

ZA NA POT
Eleganten Ecqua 
Cup lonček 
za kavo ali 
čaj, narejen za 
vsakdan. Trpežen 
in brez BPA, s 
pokrovčkom za 
brezskrbno pitje 
na poti. 

VRHUNSKI PORCELAN
Villeroy & Boch kolekcija Fleur prinaša 
moderen in grafičen pristop k cvetličnim 
motivom v štirih živahnih barvah – Cassis, 
Soleil, Green in Blue. 

3M PODAJALEC ZA 
LEPILNI TRAK MUCEK 

3M Scotch namizni podajalec za 
lepilni trak je oblikovan vsimpatični 

podobi mucka.
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OVEN
21. 3.–20. 4.

Novo leto se je začelo. To je običajno po-
vezano z željami in idejami o tem, kako 
naj bi potekalo. Kar lahko zdaj resnično 
storite, je, da si vzamete čas in raziščete 
svoje želje. Bolj kot ste jasni sami s seboj, 
bolj se boste lahko temu posvetili. 
  

 BIK
21. 4.–20. 5.

Se je vaše leto začelo z občutki veselja 
in samozavesti? To je najboljši začetek, ki 
vam pomaga, da se soočite z realnostjo in 
s svojimi željami. V življenju vedno obsta-
jajo obdobja, ko se stvari lahko postavijo 
na svoje mesto. Sedaj je tak čas. 

DVOJČKA
21. 5.–21. 6.

Novo leto je tukaj in z radovednostjo zrete 
v prihodnost. Svet in njegove vrednote se 
še vedno spreminjajo, v zasebnem življe-
nju pa se ponekod dogajajo nepričakovani 
premiki. To je vznemirljiv čas in dobro bi 
bilo, da ste pozorni na to, kar je resnično 
pomembno. 
 

RAK
22. 6.–22. 7.

Z Jupitrom v raku boste novo leto začeli 
pozitivno razpoloženi. Zahvaljujoč temu 
planetu podpore, sreči in velikodušnosti se 
samozavestno ozirate v prihodnost in že 
imate v mislih kakšen načrt ali dva. Osta-
nite osredotočeni! Zdaj je v vas vzdržljivost, 
ki jo potrebujete.
 

LEV
23. 7.–23. 8.

Uživate v vzdušju novega leta in si z vese-
ljem zastavljate nove cilje. To pričakovanje 
na začetku leta vam daje zagon in energijo. 
Nasvet za vas je: ne počnite tega sami! Ne 
glede na vaš cilj, bodite v stiku z drugimi 
in se posvetujte z njimi.

DEVICA
24. 8.–23. 9.

Si želite, da bi vse ostalo nespremenjeno? 
Poglobite se v sebe in prisluhnite svojim 
občutkom. To pomaga, da najbolj opti-
malno izkoristite trenutno energijo. Sedaj 
lahko izpolnite svoje želje, vendar le, če se 
jih zavedate. Bodite pozorni na signale in 
sledite poti, ki se vam zdi prava. 

TEHTNICA    
24. 9.–23. 10.

Dobro ste stopili v novo leto in upate, da 
bo na svetu več miru in bodo vaši odnosi 
harmonični. Seveda veste, da ne morete 
doseči svetovnega miru, vendar čutite 
globoko zadovoljstvo, kadar lahko živite 
v harmoničnem okolju. K temu prispevate 
s svojo pripravljenostjo na kompromise.

ŠKORPIJON
24. 10.–22. 11.

Kakšne so vaše želje za novo leto? Vzemite 
si čas za razmislek o tem in si predsta-
vljajte, kako bo, ko se vam bo uresničila 
želja ... To je čarovnija privlačnosti, ki lahko 
dela čudeže. 
 

STRELEC
23. 11.–22. 12.

Novo leto ste začeli z občutkom, da obsta-
ja priložnost za pozitivne spremembe. Ste 
si že zastavili kakšne novoletne zaoblju-
be? Pomembno je, da si vzamete čas in 
ugotovite, kaj vam je resnično pomembno. 
Potem ste zavestno izkoristili priložnost 
in naredili korak v želeni smeri.
  

KOZOROG
23. 12.–20. 1.

Novo leto je pred vami. Lotite se stvari. 
Vreči puško v koruzo ni ena izmed mož-
nosti. Žal samo želje ne zadostujejo, am-
pak ste na pravi poti. Vedno lahko sanjate 
in upate, saj vam bo to pomagalo, da boste 
težke čase prebrodili brez posledic. 

VODNAR
21. 1.–18. 2.

V novem začetku je nekaj navdihujočega 
in to čarovnijo znate izkoristiti. Lotili ste se 
načrtov za novo leto in imate konkretno 
predstavo o tem, kako jih boste izpeljali. 
Nič vas ne ovira, da začnete takoj! Jasnejša 
kot je vaša vizija, lažje boste dosegli, kar 
si želite.

RIBI
19. 2.–20. 3.

Z zadostno predanostjo lahko dosežete 
veliko. Dovolite, da se prihodnji dvomi 
uporabljajo le kot dokaz, da ste na pravi 
poti; sicer jih čim bolj ignorirajte. Energije 
mnogo obetajo, vendar morate dopustiti, 
da se nekatere stvari preprosto zgodijo 
Preveč nadzora škodi. Ostanite sproščeni!
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JANUAR 
FEBRUAR

Horoskop

V vsaki izdaji bo 
dipl. psih. astrologinja 

Elvira Kindlimann 
ekskluzivno 

za vas pogledala 
v zvezde.

standardi
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prevzemata nobene odgovornosti. Razpoložljivost prikazanih 
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